
АНАЛИЗА АНКЕТЕ
Анкету су радила 103 испитаника од којих смо добили 
следеће одговоре:



















Закључак:

Већина испитаника жели да сазна више о нези 
коже,анкету је више урадила женска 
популација.На следећа питања испитаници нису 
дали баш задовољавајуће одговоре:

1.На питање везано за свакодневну негу коже 
већина испитаника је одговорила да она 
подразумева све што је наведено од понуђених 
одговора,што заправо није тачно јер у негу 
коже не спада пилинг,па ту треба кориговати 
мишљење.

2.На питање за типове коже испитаници су 
рекли да имају мешовити тип,али има и доста 
оних који су одговорили да не знају који тип 
коже имају.Из тога можемо извести закључак 
да испитаници имају проблема са кожом,али и 
да треба извести здравствено васпитни рад са 



особама које су рекле да не знају да бисмо их 
едуковали о типовима коже.

3.На питање да ли користе различите препарате 
за негу коже зими и лети,половина испитаника 
је рекла да,а пола не,па због тог односа пола-
пола у одговорима треба извршити едукацију о 
томе да ли требају користити или не.

4.На питање да ли им сметају неправилности на 
кожи,испитаници су у већини одговорили да 
зна да им засмета,што значи да неправилности 
на кожи заиста представљају естетски проблем 
међу испитаном популацијом.

5.На питање да ли користе хенд мејд препарате 
за негу коже,испитаници су углавном 
одговорили да не користе,што значи да нису 
експериментисали са тиме и да заправо има 
несигурних који не знају да ли је то заправо 
добро радити или не,па се треба извршити 
едукација и на том пољу.



6.На питање да ли мисле да проблеми са 
кожом могу довести до озбиљнијих 
здравствених проблема,већина испитаника је 
рекла да,али је незанемарљиво то што је чак 30 
% испитаника одговорило да није сигурно.

7.На питање да ли редовно користе препарате 
за негу коже је иста ситуација јер је 60% 
испитаника одговорило са да,а 30% са само 
када се сетим и зато треба извршити едукацију 
о томе колико је заправо битно да се користе 
препарати за негу коже да би се смањили 
постојећи проблеми са кожом.

НА ОСТАЛА ПИТАЊА СУ ДАТИ 
ЗАДОВОЉАВАЈУЋИ ОДГОВОРИ,АЛИ ТРЕБА 
ИЗВРШИТИ ЕДУКАЦИЈЕ ВЕЗАНЕ ЗА ПИТАЊА НА 
КОЈА НИСУ ДАТИ ДОБРИ ОДГОВОРИ КАКО БИ СЕ 
СМАЊИО РИЗИК ОД НАСТАНКА КОЖНИХ 
ПРОБЛЕМА КОД ТИХ ОСОБА  


